



25
СЕНТЯБРЯ
ВТОРНИК

Собеседник

№ 74 (9658) 2012 года

Общественно-политическая газета Кетовского района Курганской области

Издается с мая 1944 года

Выходит два раза в неделю, во вторник и четверг

+19°
ночью +11
Ветер м/сек. 7
Давление мм 754
Влажность % 43 з в
Долгота дня 11:59 ю растущая

[12+]

Прием граждан

27 сентября 2012 года с 15:00 до 17:00 часов в Общественной приемной ВЛП «Единая Россия» по адресу: с. Кетово, ул. Красина, 19 – ведет прием граждан по личным вопросам глава Кетовского сельсовета Александр Васильевич НОСКОВ.

Кадровый резерв

Избирательная комиссия Курганской области объявляет о проведении конкурса по формированию кадрового резерва на следующие должности государственной гражданской службы Курганской области: начальник отдела, заместитель начальника отдела, консультант, главный специалист, ведущий специалист, специалист первого разряда в отдел:

организационно-правовой работы (рабочие места в г. Кургане), учёта и отчёты (рабочие места в г. Кургане), информатизации. Подробности на сайте избирательной комиссии www.kurgan.izbirkom.ru в рубрике «Государственная служба, кадры/Конкурсы».

Прием документов осуществляется с 15 сентября 2012 года по 06 октября 2012 года по адресу: г. Курган, улица Гоголя, дом 25, 2 этаж, кабинет 9, с 13.00 до 17.00 часов в рабочие дни. Предполагаемая дата проведения второго этапа конкурса 23 октября 2012 года. Телефон для справок 8 (3522) 43-26-70.

Сайт обновлен и улучшен

Как сообщает редакция телеканала «Зауралье-онлайн», с 19 сентября зрителям представлен новый дизайн сайта ZAURALONLINE.RU. Для удобства пользователей теперь все, что новое появляется в рубриках «Блоги», «Народная новость», и «Стоп! Автохам!», зрителям видно в специальном разделе. Изменилось и оформление новостей. Они разворачиваются почти на весь экран, появились подрубрики «Главное» и «Новость дня».

И еще одна новинка! Для зрителей на главном экране появилась специальная кнопочка «HD». Теперь программы, новостные выпуски и фильмы можно смотреть в высоком качестве, если это вам позволит скорость вашего Интернета.

Редакция сайта надеется, что обновленный сайт ZAURALONLINE.RU понравится зрителям и читателям. Свои предложения, замечания и пожелания вы всегда можете оставлять в комментариях к новостям или присыпать их на почту zauralonlineru@gmail.com.

Ср. 26 сентября

т° днём +15
т° ночью +6
Ветер м/сек. 5
Давление мм 749
Влажность % 61 з в
Долгота дня 11:55 ю растущая

Чт. 27 сентября

т° днём +15
т° ночью +8
Ветер м/сек. 6
Давление мм 753
Влажность % 62 з в
Долгота дня 11:50 ю растущая

Пт. 28 сентября

т° днём +12
т° ночью +6
Ветер м/сек. 3
Давление мм 759
Влажность % 68 з в
Долгота дня 11:45 ю растущая

Нет дыма без огня, как слаженных действий без тренировки



Мирную утреннюю игру малышей из Кетовского детского сада №3 «Светлячок» прервал звон пожарной сигнализации. Через минуту ребята, наспех застегнув курточки, спускались вниз по лестнице, слушая подсказки взрослых. Спустя пять минут 130 разноцветных шапочек уже мелькали на спортивной площадке. Никакой паники, быстро, четко, слаженно.

Мы это видели, мы это знаем

– А это тетя Лена, она нам про пожары рассказывает, – шепчет мне малыш с большими карими глазами. – Я ее знаю.

Елену Трофимову, инспектора ПЧ-27 по охране Кетовского района, знают в каждом детском саду и школах района. Со «Светлячком» они давние друзья.

– Два раза в неделю для детей старшего и подготовительной групп у нас проводятся занятия кружка «Огонек», – рассказывает Ирина Викторовна Медведева, заведующая детским садом №3.

– Елена Валерьевна в игровой форме рассказывает малышам о правилах пожарной безопасности и действиях в чрезвычайных ситуациях.

А еще детсадовцы частые гости в пожарной части, не только Кетовской, но и областной. Музей в центре пожарной безопасности ребята посещают с большим удовольствием. Иногда у ворот дошкольного учреждения можно увидеть большой красно-белый автомобиль – это пожарные наглядно демонстрируют и рассказывают о работе экипажа. Ежегодно проводятся конкурсы рисунков, тематические мероприятия и даже ставятся сказки! Не забывает Елена Валерьевна и

о родителях малышей – на собраниях она учит взрослых объяснять детям простые истины.

Для чего и почему

– А что же сегодня случилось в детском саду?

– В соответствии с планом работы по обеспечению пожарной безопасности, в целях практической отработки проведена эвакуация из помещений детского сада детей и сотрудников, – объяснил Игорь Хомяков, майор внутренней службы, начальник ПЧ-27.

– В ходе тренировки отрабатываются действия каждого сотрудника от заведующего до подсобного рабочего. В экстренной ситуации важна любая мелочь. Сегодня учения прошли успешно, замечаний нет.

По словам Сергея Попова, заместителя начальника ПЧ-27, самый страшный враг при пожаре – это паника. Особенно ей подвержены дети. Но когда ребенок неоднократно проигрывал опасную ситуацию, он чувствует себя более уверенно, в случае возникновения реальной опасности.

PS: В этот день эвакуация была проведена и в Кетовской средней школе. 400 учащихся первой смены и 49 сотрудников образовательного учреждения менее чем за семь минут покинули здание. И пусть подобные мероприятия немного вмешиваются в рабочий процесс, их пользу не передать словами.

Наталья ЦЫБУЛЬКИНА.
Фото автора.



Новое в областном законодательстве

В августе 2012 года правителем Курганской области внесены изменения в порядок и условия присвоения звания «Ветеран труда».

Звание «Ветеран труда» присваивается:

А) лицам, награжденным орденами и медалями либо удостоенным почетных званий СССР или Российской Федерации, либо награжденным ведомственными знаками отличия в труде и имеющими трудовой стаж, необходимый для назначения пенсии по старости или за выслугу лет (согласно Федерального закона «О трудовых пенсиях в Российской Федерации», право на трудовую пенсию по старости имеют мужчины, достигшие возраста 60 лет, и женщины, достигшие возраста 55 лет. Трудовая пенсия по старости на-

значается при наличии не менее пяти лет страхового стажа);

Б) лицам, начавшим трудовую деятельность в несовершеннолетнем возрасте в период Великой Отечественной войны и имеющим трудовой стаж не менее 40 лет для мужчин и 35 лет для женщин;

В) лицам, удостоенным почетного звания Курганской области «Почетный гражданин Курганской области», награжденным почетными грамотами Курганской областной Думы, губернатора Курганской области, администрации Курганской области, администрации (правительства) Курганской области, правительства Курганской области, Курганского областного Комитета КПСС, Курганского областного совета народных депутатов, исполни-

тельного комитета Курганского областного совета народных депутатов, знаком отличия губернатора Курганской области «За благое дело» и имеющим трудовой стаж не менее 40 лет для мужчин и 35 лет для женщин;

Г) лицам, награжденным знаком отличия Курганской области «Материнская слава» и имеющим трудовой стаж не менее 15 лет.

В новой редакции положения «О порядке и условиях присвоения звания «Ветеран труда» уменьшен срок проведения экспертизы документов лиц, претендующих на присвоения звания «Ветеран труда».

Решение о присвоении звания «Ветеран труда» принимается главным управлением социальной защиты населения Курганской области.

С Внимание: конкурс!

Прими участие!



В ознаменование 200-летия победы в Отечественной войне, редакция нашей газеты объявила конкурс «1812», который продлится до 1 декабря 2012 года.

Конкурс проводится по нескольким номинациям: «Во славу победителей», ваше отношение к войне 1812, выраженное в стихотворной форме; «Наша война» – эссе об Отечественной войне; «200 лет Победе» – конкурс скан-и кроссвордов, посвященных войне 1812 года. Отдельная номинация «Прошлое глазами детей», принимаются рисунки детей в возрасте до 10 лет.

Свои работы вы можете присыпать на наш адрес: 641310, с. Кетово, ул. Советская, 55 или на e-mail: gsob@mail.ru с пометкой «1812».

«Горячая линия»

Главное управление социальной защиты населения Курганской области 27 сентября проводит «горячую линию» по побоям семьям, имеющим детей.

На вопросы граждан по телефонам в городе Кургане 8 (3522) 44-72-64, 44-78-72, 24-64-64 отвечает начальник отдела пособий и социальных выплат Главного управления социальной защиты населения Алия Шариповна Коханова, главный специалист Лариса Анатольевна Багутович и руководители филиалов Главного управления социальной защиты по месту жительства.

Посетите выставку

Впервые в Курганской области 25-26 сентября в областном культурно-выставочном центре откроет двери выставка «Инновационные технологии социального обслуживания населения в Курганской области».

Выставка будет работать два дня, а значит, каждый желающий сможет найти время узнать о тех формах работы, которые социальные службы предлагают пожилым людям, инвалидам, семьям с детьми, находящимся в трудной жизненной ситуации.

Для всех, кто хочет задать вопросы, в рамках выставки будет организована работа консультативных пунктов.

Люди с ограниченными возможностями смогут познакомиться со «Школой ухода», в которой представлены более 30 экспонатов.

Маленькие посетители выставки смогут стать участниками мастер-классов, а также вместе со своими родителями познакомиться с социальной службой благодаря тематическим фотографиям и красочным стендам.

Открытие выставки сегодня в 10:30 часов. В течение всего времени для вас работают консультативные пункты по вопросам:

– социальной поддержки различных категорий граждан;
– социального обслуживания:
– пожилых граждан,
– инвалидов,
– семей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Специалистами Курганского реабилитационного центра для детей и подростков с ограниченными возможностями во время работы выставки проводится психологическая экспресс-диагностика для детей и их родителей.

Пресс-служба губернатора Курганской области.

Наговориться можно за 1 рубль

Если вычасто звоните на мобильные телефоны сети «Ростелеком», то новый тариф «Звони своим» поможет вам экономить на связи.

«У большинства из нас в списке исходящих вызовов наиболее часто повторяются 3-4 номера самых близких людей, – говорит заместитель директора Курганского филиала ОАО «Ростелеком» Наталья Захарова. – Поэтому имеет смысл

договориться и выбрать для всех одного оператора связи и тариф, позволяющий общаться внутри сети на самых выгодных условиях».

Тариф «Звони своим» отличает стоимость звонков на мобильные телефоны «Ростелекома» – 20 копеек за минуту. Стоимость всех остальных исходящих вызовов по Курганской области – 1,5 рубля за минуту. Кроме того, во время поездок по Уралу и Пермскому краю для абонента тарифа «Звони своим» внутрисетевые входящие звонки будут бесплатными. Конт-

ролировать расходы удобно: стоимость минуты не меняется в зависимости от продолжительности разговора. На тарифе нет абонентской платы, средний месячный платеж составит около 100 рублей.

«Звони своим» в цифрах:

Исходящие местные соединения – на мобильные телефоны «Ростелекома» – 20 коп./мин.
– на фиксированные и мобильные телефоны других операторов связи – 1,5 руб./мин.

Исходящие SMS-сообщения – 1,5 рубля.



Переживая век отцов

В Каширинском литературно-краеведческом музее имени Юхельбекера прошла полезная для экологии и значимая для истории встреча.

У Лукоморья...

В память об Отечественной войне 1812 года и ее участниках ученики 10 класса Кетовской общеобразовательной школы под руководством Нины Васильевны Михалевой, основателя литературного клуба «Лукоморье», высадили у стен музея четырех «потомков» того самого 400-летнего дуба, о котором когда-то написал Александр Пушкин:

*Гляжу ль на дуб уединенный
Я мыслю: патриарх лесов,
Переживает мой век забвений,
Как пережил он век отцов.*

Дубки высажены в память о декабристе, чье имя носит музей и трех участников Отечественной войны 1812 года, которые также отбывали ссылку в городе Кургане. Вот имена этих людей:

Александр Федорович Бригген жил в Кургане с 1836-1850 и с 1855 по 1857 гг. За «Бородинское сражение» награжден золотой шпагой с надписью «За храбрость».

Флегонт Миронович Башмаков проживал в Кургане с 1839 по 1853 год. Он являлся участником Итальянского похода Суворова, войн с Турцией и Швецией, заграничного похода русской армии 1812-1815 годов.

Иван Семенович Повало-Швейковский жил в Кургане с 1840 года, похоронен на городском кладбище. Он также участвовал в Отечественной войне 1812 года и был награжден двумя золотыми шпагами с надписью «За храбрость».

Для гостей хранитель музея Андрей Дмитриевич Белоусов провел тематическую экскурсию, после которой у гостей наметился ряд новых задач. Теперь преподаватели Кетовской школы с учениками будут приезжать в музей не только на тематические экскурсии, но и за основой для исследовательских и научных работ.

– Ваш музей – маленький бриллиант на культурной карте нашего Зауралья! – подметила Нина Васильевна Михалева.

В память о событиях, которые разворачивались 200 лет назад в нашей стране, в этом году в свет вышла книга Юрия Агафонова под названием «Путешествие в 1812 год». Это книга – огромный исследовательский и типографский труд. Андрею Дмитриевичу Белоусову одному из первых посчастливилось получить ее в дар для музея из рук автора.

– Андрею Дмитриевичу и Галине Петровне в вашу «литературную копилку». Спасибо вам за вашу подвижническую деятельность в созиании и сохранении литературных произведений местных авторов, – гласит дарственная надпись на форзаце книги.

Нет «сереньких» потомков

Эту книгу наилучшим образом дополняет вступительная статья Владимира Усманова «У великих предков не бывает «сереньких» потомков», которая написана также емко и существенно, как и сама речь Усманова.



– Знать историю своего Отечества – это долг каждого гражданина. К сожалению, в последние десятилетия с этим происходит неладное, из памяти народной всячески пытаются убрать или исказить великие деяния наших предков, выставляя Россию страной захватнической, агрессивной. Всем нам надо отстаивать историю своей земли, а для этого необходимо ее изучать. А что может быть более плодотворным, если ее изучать сквозь призму истории своего родного края, своего города, деревни, села, когда исторические персонажи являются твоими прямыми предками, а ты являешься их потомком, носителем исторических свершений. Недаром именно местное краеведение стало на защиту истории, ее сбережения, пока ученые мужи не определились в государственном масштабе в сложных переплетениях такой непростой истории нашего государства, – отмечает Владимир Усманов.

Земляки в войне 1812

Мало кто знает о роли наших земляков в ходе Отечественной войны 1812 года.

Подшивка областной газеты «Красный Курган» за 8 октября 1942 года. Заметка Зои Облавацкой «Сибирь в Отечественной войне 1812 года».

– Очень часто многие из желающих вступить в ополчение, уходили в Москву пешком, не дождавшись на месте быстрого решения вопроса о зачислении их в ополчение.

– В Тобольской губернии сбор пожертвований к 31 декабря 1812 года достиг 168 тысяч рублей. Значительной суммы достиг сбор среди населения Курганского округа. К этому же времени он выразился в сумме 14517 рублей. Кроме того, было собрано 400 аршин холста, четыре ружья и три пистолета. Одновременно по инициативе самих крестьян и горожан производились сборы для оказания помощи потерпевшим от войны и тем, мужья и отцы которых находились на фронте.

Овеяна славой

За сентябрь-декабрь 1812 года для этих целей в Курганском округе было собрано 6032 рубля 40 копеек. 331 аршин холста, 2487 пудов хлеба и других продуктов питания.

– В известном Бородинском сражении 26 августа 1812 года героическая 24 пехотная дивизия, сформированная из сибиряков, овеяла славой русские знамена при защите редута Раевского. Ни один из воинов 24 дивизии не дрогнул в этом бою.

В книге говорится и о роли нашего производства в годы войны.

– На Урале и в Приуралье в предвоенные и военные годы работали во всю мощь 28 казенных и 118 частных чугунолитейных заводов. Объем производства ими черного металла ставил более 20 процентов от всей военной продукции страны. Уральские частные заводы отлили и поставили армии в 1811-1813 годах 760 тысяч пудов снарядов всех видов и калибров.

Общий вес снарядов и пушек, отлитых на заводах Южного Урала, составил более 53 тысяч пудов. Только златоустовский завод поставил армии 158 орудий, а весь Урал – около 400. Это немало, если учесть, что в Бородинском сражении у Кутузова имелось 640 пушек. Уральские пули, ядра, гранаты свистели на протяжении всей войны. Каждый второй выстрел – это уральский достойный вклад в победу.

– С этакими молодцами и отступать? – пророчески подметил когда-то Михаил Илларионович Кутузов, генерал-фельдмаршал, главнокомандующий русской армией во время Отечественной войны 1812 года.

И действительно, люди, которые отстояли нашу страну в такие сложные для нее времена, достойны уважения и памяти.

Ася БАНЩИКОВА.
Фото автора.

Абонентская плата – 0 рублей
Тарификация – посекундная

Подключив услугу «По домашнему на мобильный и обратно», можно общаться внутри группы абонентов (пять мобильных номеров и один домашний) без ограничений. Плата за услугу – от 5 руб./мес. за один мобильный номер.

Для новых абонентов «Ростекома» бесплатно в течение трех месяцев действует услуга «Мой новый номер». Поэтому при смене номера не стоит опасаться, что вас «потеряют» старые знакомые.

Е. Бородина, с. Кетово: «В нашей семье все пользовались услугами разных операторов – так сложилось. Но начался учебный год, младший сын пошел в школу. Теперь постоянно приходится все контролировать. Целыми днями я практически не выпускаю телефон из рук! Денег на связь стало тратиться гораздо больше. Решили перейти на новый тариф «Ростекома» «Звони своим». Общаться внутри сети очень дешево. Сейчас можно обсуждать выполнение домашнего задания сколько угодно».

Налоговая открыла двери

Оценить преимущества сдачи налоговой отчетности через Интернет, узнать подробнее об электронных сервисах службы, получить налоговое уведомление, а также зарегистрироваться в «Личном кабинете налогоплательщика» – этими и другими услугами смогли воспользоваться налогоплательщики, посетившие Межрайонную ИФНС России №7 по Курганской области в Дни открытых дверей, которые прошли 21 и 22 сентября.

На время проведения акции последний рабочий день налоговой инспекции был продлен до 20 часов. Любой желающий мог получить ответ на интересующий его вопрос также и в субботу с 9 до 18 часов.

21 сентября, в первый день акции, в Межрайонной ИФНС России №7 по Курганской области побывала депутат Курганской областной Думы Т.В. Воинкова. Татьяна Васильевна познакомилась с работой инспекции, а также зарегистрировалась в «Личном кабинете налогоплательщика».

Татьяна Васильевна получила регистрационную карту для входа в личный кабинет налогоплательщика, содержащую логин и пароль, которые необходимы для регистрации на сайте www.nalog.ru.

Оказывается, с помощью Интернет-сервиса «Личный кабинет» не выходя из дома, налогоплательщик может узнать полную информацию об объектах налогообложения, сумму начисленного и уплаченного налога и даже самостоятельно сформировать уведомление на уплату налогов. А также, отправить в налоговую инспекцию заявление об уточнении данных имущественных объектов налогообложения, в случае обнаружения ошибки.

Руководитель УФНС России по Курганской области Юрий Касьяненко лично оценил работу специалистов и инспекции в целом. Он отметил, что проводимая акция зарекомендовала себя с хорошей стороны.

– «Дни открытых дверей» имеют успех среди налогоплательщиков и вероятно станут нашей добной традицией, – подчеркнула Юрий Григорьевич.

В течение двух дней инспекцию посетило 176 человек. 143 из них зарегистрировались в «Личном кабинете налогоплательщика».

Мнение налогоплательщиков совпадает с мнением налоговиков о необходимости проведения налоговой службой подобных акций. Ведь не каждый человек может в рабочий день посетить инспекцию, а в выходной день ему предоставляется такая возможность. К тому же, наверняка, у многих граждан есть вопросы, касающиеся налогов, которые необходимо выяснить.

Дарья ВАСИЛЬЕВА.



И.Б. Булдакова, Т.В. Воинкова, И.Н. Птицына
во время проведения акции

Юбилляр

Жизнь, отданная школе

У каждого из нас в памяти своя школьная тропинка. Проходят годы, и она становится большой дорогой длиною в жизнь. И очень важно, кто идет рядом, кто открывает человеку окно в этот удивительный мир. Учителем с большой буквы для многих выпускников Менщиковой школы стала Валентина Андреевна Катаева.

В 1978 году 15 августа заведующий Кетовским РОНО прочитал заявление следующего содержания: «Прошу принять меня на работу в Менщиковскую школу на 1 класс». Сегодня позади уже сорок лет педагогической работы и из них 34 года в Менщиковской школе.

Через её руки, ум и сердце прошли сотни детей. Для многих из них она стала не только первой учительницей, но и второй мамой.

Строгая, требовательная, но вместе с тем чуткая и душевная, она находит «ключики» к сердцу каждого ученика. Научить читать, писать, считать – какой это огромный, напряженный труд! Ведь важно не только сформировать у детей определенные знания, но и раскрыть способности каждого, развить желание учиться, ощущение радости открытия мира. Валентине Андреевне это удавалось всегда. Все её уроки можно назвать открытыми. Они проходят на высоком профессиональном уровне. Для ребят же всё понятно, доступно, интересно и комфортно.

Главное педагогическое кредо Валентины Андреевны – это духовное развитие и воспитание личности. Её дети научены ценить дружбу, с уважением относиться к старшим, любить своих родных, свой край, свою Родину. Она стала добрым советчиком и мудрым наставником для молодых учителей, помогает им, подсказывает, убеждает, поддерживает, всячески уверяет в своих силах. Секрет успеха Валентины Андреевны прост: любить детей, жить жизнью своих учеников. Мы, её коллеги, горды тем, что работаем рядом с ней.

В этом году, 22 сентября, Валентина Андреевна отметила юбилей. Все сотрудники, без исключения, от всей души и искренне поздравляют Валентину Андреевну с юбилеем, с этим замечательным праздником! И, несмотря на то, что коллектив наш небольшой, все вместе, и каждый в отдельности хотел бы пожелать Вам только самого доброго.

Коллектив Менщиковой школы.



Лучшие книжечки

Лето – это маленькая жизнь. Мы попытались выяснить, какое место этим летом в жизни наших ребятишек занимала книга, и подвели итоги районного летнего чемпионата чтения среди учащихся 1-8 классов. Сегодня мы называем имена победителей.

Даша Пахомова, 1 кл. (прочитала за лето 60 экземпляров книг, газет и журналов), Настя Некрасова, 2 кл. (173 экз.), Катя По-

спелова, 3 кл. (113 экз.), Кирилл Фенин, 4 кл. (207 экз.), Алина Фёдорова, 5 кл. (73 экз.), все ребята – читатели Кетовской детской библиотеки.

Среди сельских библиотек итоги таковы: Катя Басалыгина, 6 кл., с. Иковка (107 экз.), Ирина Дубс, 7 кл., с. Кропани (97 экз.), Аня Сергеева, 8 кл., с. Садовое (107 экз.).

Читайте! И пусть в вашей жизни не случится дня, когда бы вы не прочли ни одной строчки. Оставайтесь с нами сегодня, завтра и навсегда!

ГИВАНОВА,
зав. методическим отделом
Кетовской центральной
библиотеки.

Кубок области по кроссу

14 сентября в с. Введенское прошел второй этап Кубка области по легкоатлетическому кроссу. Несмотря на то начинавшийся, то прекращающийся дождь, соревнования прошли на высоком организационном

уровне, чему способствовала отлично подготовленная трасса, за что спасибо руководству и ребятам Введенской школы №1.

Команда Кетовской ДЮСШ завоевала третье место, проиграв одно очко ДЮСШ-5 г. Кургана. По сумме двух этапов команда Кетовской ДЮСШ переместилась на третье место. По традиции победитель и призеры в командном первенстве определяются в первой декаде октября в г. Катайске.

В личном первенстве отличились учащийся Введенской средней школы №1 Максим Игнатов,

уверенно выигравший дистанцию 1000 метров в возрастной группе 1999-2000 гг.р. (тренер В.А. Суханов), и Михаил Висимских из Садовской школы, в упорной борьбе на финише сумевший обыграть кроссмена из Мишкино и завоевать первое место на дистанции 2000 м. в возрастной группе 1997-98 гг. р. (тренер А.М. Галляминских).

Всем членам сборной Кетовской ДЮСШ желаю успешной подготовки и выступления на заключительном этапе в Катайске.

А. МИНСКИХ.



Быть кулинаром – это призвание

Вот уже двадцать лет трудится поваром в Введенском детском саду №3 Ирина Юрьевна Котлярова.

В детский сад ее привела мама, которая всю жизнь проработала здесь же, правда, завхозом.

– Садик всегда был у меня на виду, я привязалась к детям, привыкла к атмосфере. Поэтому, когда узнала, что есть место повара, тут же решила – буду работать, – говорит Ирина Юрьевна.

Стандарты приготовления пищи, принятые для детских садов, тем не менее, по словам Ирины Юрьевны, оставляют место и для полета фантазии, ведь хочется, чтобы детки все съедали, а значит, должно быть вкусно.

– Вы целый день готовите пищу на работе, – спрашиваю я, – а дома вы отдыхаете от кухни?

На мой вопрос Ирина Юрьевна со смехом отвечает: «В будни – немного, а в выходные нет, я люблю стоять у плиты».

Как такового, любимого блюда у повара нет, в выходные она часто стряпает беляши, чебуреки.

– Я не люблю специй, трав, в основном, готовлю из того, что под рукой, со своего огорода.

Чтобы стать и быть хорошим поваром, нужно очень любить свою работу, ведь кулинар – это, прежде всего, призвание.



Вдохновение для украшения



В наше время трудно представить себе дом, где окна не украшают красивые шторы. Можно купить занавески в магазине, на рынке, но, пожалуй, намного приятней заказать комплект профессиональной швей, ведь тогда он будет особенным.

Жители с. Введенское имеют такую возможность, благодаря Марине Кофановой, которая вот уже третий год шьет шторы для всех желающих.

Родилась Марина в с. Иковка, но едва малышке исполнился год, ее семья переехала в с. Введенское, поэтому женщина твердо

Дай Бог здоровья

На адрес редакции пришло письмо от жительницы с. Сычево Екатерины Андреевны Анисимовой, пенсионерки.

«Хочу выразить благодарность нашему фельдшеру Ирине Александровне Портнягиной. Мне 87 лет, труженица тыла. Сейчас здоровье уже не то и без медицинской помощи не обойтись. Сколько раз приходилось вызывать врача на дом – Ирина Александровна всегда спешила на помощь. Облегчила страдания, да еще и словом поддержит. А нам, пожилым, это так приятно. Спасибо ей большое и дай Бог ей здоровья».

Официально

О выдаче удостоверений

В соответствии с приказом МВД России от 29 сентября 2011 года № 1039, утвердившим административный регламент Министерства внутренних дел Российской Федерации по оказанию государственных услуг по выдаче удостоверения частного охранника, организована работа по приему и рассмотрению заявлений граждан и представителей юридических лиц по предоставлению государственных услуг по выдаче, продлению срока действия, переоформлению удостоверения частного охранника, выдаче его дубликата.

Обращаться в Центр лицензионно-разрешительной работы УМВД России по Курганской области г. Курган ул. Уральская, 2. С. КИЧИГИН, инспектор НЛРР ОМВД России по Кетовскому району.

Я сразу решила, что буду Лисой



«Талант – это дар Божий!» – решили воспитанники детского театрального коллектива «Вдохновение» Новосидоровского сельского Дома культуры, и отправились в г. Куртамыш, где 16 сентября на сцене РДК проходил II областной фестиваль любительского театрального искусства «Азбука мизансцены».

Фестиваль проводится раз в два года. В 2012 году число коллективов возросло до тридцати. Участников фестиваля поделили на четыре территории: Варгашинский, Шадринский, Шумихинский и Кетовский районы.

В городе Куртамыше были представлены спектакли и чтецкие работы Притобольного, Половинского, Куртамышского, Звериноголовского районов и г. Кургана. Наш район представлял детский театральный коллектив Новосидоровского сельского Дома культуры.

Ребята занимаются недавно – всего лишь второй год. Долгое время в селе не было кружков для ребят, заняться было нечем. Но как только Валентина Викторовна Иг-

натьева переехала жить в Новую Сидоровку, и начала действовать театральная студия, радости ребят не было предела.

Весёлая сказка о «Волшебных часах» по пьесе А. Антокольского – первая постановка воспитанников младшей группы коллектива.

«Когда мы прочитали пьесу первый раз, я сразу решила, что буду Лисой», – говорит Даша Офтина. «А я захотел сыграть отрицательного персонажа – Митю», – вторит Даше Коля Паклин.

Необыкновенно огромное желание ребят быть на сцене, почувствовать себя актёрами, помогло завоевать почётное III место. А роль героини сказки Таськи – завидущие глазки, которую играла Катя Чепис, признали «Лучшей ролью второго плана».

Воспитанник коллектива Андрей Никитин поделился с нами впечатлениями о фестивале: «Мне фестиваль понравился. Мы никогда не выступали на такой профессиональной сцене. Ещё меня поразил спектакль народного театра г. Куртамыш. Там играли одни женщины. Спектакль

о войне, о том, как после блокады люди ищут друг друга. У меня до сих пор мураски по коже».

И, правда, спектакль «Разговор с соседкой» по пьесе Александра Кравцова «Новоселье в старом доме» получил три награды: «Лучшая женская роль», «Лучшая режиссёр» (Наталья Ветрова) и диплом I степени.

«Они обещали к нам приехать на гастроли», – успевает вставить фразу Ксюша Вишнякова.

По дороге назад, ребята побывали на экскурсии в куртамышском храме в честь святых апостолов Петра и Павла. «Нас Бог привёл», – сказала тихая и умиротворённая Ксения Воротиленко.

Территориальный этап фестиваля подошёл к концу. Но память о нём надолго воцарится в сердцах и душах юных актёров. Самое главное – после фестиваля ребята стали чуточку другими. Опыт общего труда над спектаклем, общения с другими коллективами, опыт невзгод, победы и радости уже никого из них не отнимет.

Успехов вам, театральный коллектив Новосидоровского сельского Дома культуры!

Соб. инф.

Жанна АНДРЕЕВА.

Кандидат в депутаты Колесниковской сельской Думы Татьяна Александровна ОСТАНИНА



Выдвинута политической партией «ЛДПР» по спискам в депутаты Колесниковской сельской Думы по одномандатному избирательному округу №8.

Я родилась в 1987 году в городе Кургане, в 1994 году с родителями переехала в село Колесниково. В 2003 году окончила Колесниковскую среднюю школу, в 2006 году – Курганский технологический колледж по специальности юрист. В этом же году поступила на службу в органы внутренних дел в должности следователя. В 2008 году вышла в отставку в должности лейтенанта юстиции. С 2008 по 2012 гг. прошла путь от юриста социальной защиты населения до судебного пристава-исполнителя. В настоящее время работаю в г. Кургане в должности юриста ООО «Центр юридического сопровождения «Авега». Учусь на пятом курсе Уральского юридического института экономики управления и права, в своей крепкой семье воспитываю пятилетнюю dochь.

– Я иду в политику для того, чтобы облегчить жизнь рядовых граждан, своих соотечественников, земляков.

Обязательно приходите на выборы 14 октября 2012 г. Голосуйте за тех, кого считаете достойными.

Опубликовано на бесплатной основе.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о согласовании местоположения границ земельного участка

Кадастровым инженером Смирновым М.В. (квалификационный аттестат №45-10-15) 640020, г. Курган, ул. Климова, д. 43/1, тел./факс 42-52-61, e-mail: zemservis@infocentr.ru производятся работы по уточнению местоположения границ земель общего пользования СНТ «Лесная Поляна» участок №136, расположенного: Курганская область, Кетовский район, СНТ «Лесная Поляна».

Заказчиком кадастровых работ является гр. Калеников М.И.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ земель общего пользования СНТ «Лесная Поляна» участок №136, расположенного: Курганская область, Кетовский район, СНТ «Лесная Поляна».

Согласование местоположения границ земельного участка №136 можно ознакомиться по адресу: г. Курган, ул. Климова, д. 43/1, 25.10.12 г. в 10.10.12 ч.

С проектом межевого плана земельного участка №136 можно ознакомиться в 25.09.12 г. в 10.10.12 ч.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ земель общего пользования СНТ «Лесная Поляна» участок №136, расположенного: Курганская область, Кетовский район, СНТ «Лесная Поляна».

При проведении согласования местоположения границ земельного участка №136 необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

От вашего имени в согласовании местоположения границ может участвовать представитель, действующий в силу полномочий, основанных на нотариально-удостоверенной доверенности.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельных участков

Кадастровым инженером Никифоровым А.С., № квалификационный аттестат №45-11-15 640000, Курганская область, Курган, ул. Володарского, 65, оф.213, контактный телефон-факс (3522) 43-15-40, 89195838837, выполняются кадастровые работы по разработке проекта межевания земельного участка из земель государственной или муниципальной собственности расположенного по адресу Курганская область, Кетовский район, садоводческое товарищество рабочих и служащих «Зеленый Мыс», участок 256.

Заказчиком кадастровых работ является – Чаленко Татьяна Семеновна, зарегистрирована по адресу: Курганская область, г.Курган, ул. 6 микрорайон, 17-55, 89128369928.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ земельного участка №136 состоится по адресу: Курганская область, г.Курган, ул. Володарского, 65, оф.213, в 14 часов «25» октября 2012 года.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Курганская область, г.Курган, ул. Володарского, 65, оф.213.

Обоснованные возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка №136 можно ознакомиться с «26» сентября 2012 г. по «24» октября 2012 г. по адресу: Курганская область, г.Курган, ул. Володарского, 65, оф.213.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ земель общего пользования СНТ «Лесная Поляна» участок №136, расположенного: Курганская область, Кетовский район, СНТ «Лесная Поляна».

При проведении согласования местоположения границ земельного участка №136 необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

УВЕДОМЛЕНИЕ

о проведении собрания участников долевой собственности

на земельный участок СПК «Разлив»

6 ноября 2012 г. в 10:00 часов у здания Падеринского сельсовета по адресу: Кетовский район, с. Падеринское, проводится общее собрание участников общей долевой собственности на землю СПК «Разлив» по предложению СХК «Племзавод «Разлив».

Повестка дня:

1. Об утверждении проекта межевания 3-х земельных участков, выделяемых в счет земельной доли.

2. Об утверждении перечня собственников земельных участков, образуемых в соответствии с проектами межевания земельных участков.

3. Об утверждении размеров долей в праве общей собственности на земельные участки, образуемые в соответствии с проектами межевания земельных участков.

4. О лице, уполномоченном от имени участников долевой собственности действовать без доверенности.

Для ознакомления с документами по вопросам общего собрания обращаться по адресу: 641303, Кетовский район, с. Падеринское, ул. Нижняя, д. 16 кв. 1 с 25 сентября по 5 ноября 2012 г. телефон 8-963-007-75-46. Заказчиком работ по составлению проекта межевания является Слободюк Евгений Анатольевич (Кетовский район, с. Падеринское, ул. Нижняя, д. 16, кв. 1 тел. 8-963-007-75-46).

Проекты межевания подготовил кадастровый инженер Урбан Анастасия Михайловна квалифицированный аттестат № 45-10-26, расположенный по адресу: 640020, г. Курган, ул. Советская, 39а, телефон 8(3522) 426-099, E-mail: artego8@mail.ru.

Земельные участки образуются путем выдела из исходного земельного участка с кадастровым номером 45:08:000000:14, расположенного по адресу: Курганская область, Кетовский район, СПК «Разлив». С проектами межевания можно ознакомиться в сроки: начиная с даты опубликования извещения в течение 30 дней по адресу: 640020, г. Курган, ул. Советская, 39а. Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ трёх выделяемых земельных участков направлять кадастровому инженеру Урбан А.М. по адресу: 640020, г. Курган, ул. Советская, 39-а, а также ФГБУ «ФКП Росреестра» по Курганской области по адресу: 640008, г. Курган, ул. Автозаводская, 5 в течение 30 дней.



Редакция не всегда разделяет мнение авторов публикаций. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений. Материалы, высказанные авторами, не рецензируются и не возвращаются. Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор). Регистрационный номер ПИ №745-00157 20.04.2012 г.

Адрес редакции, издателя: 641310, с. Кетово, ул. Советская, 55. 2-36-20 – редактор 2-34-70 – ответственный секретарь Номер подписан – 16:00. По графику – 16:00. Объем 2 усл.п.л. Отпечатано в МУП «Курганская городская типография». 640018 г. Курган, ул. Куйбышева, 87. Издатель: ГБУ «Редакция Кетовской районной газеты «Собеседник». Учредители: Комитет по печати и СМИ Курганской области, ГБУ «Редакция Кетовской районной газеты «Собеседник»

ГОД РАВЛЯЕМ!

Совет ветеранов ОМВД по Кетовскому району сердечно поздравляет Вячеслава Михеевича ПАПУЛОВА из п. Усть-Утяк с 75-летием!

Хочется счастья Вам пожелать,
Самое главное – не унывать.
Всего Вам доброго, мирного, ясного,
Всего Вам светлого и прекрасного.



11 сентября отметила свой 80-летний юбилей Анна Дмитриевна ДАНИЛОВА из с. Введенское.

За ласку, доброту, заботу
Хотим тебя благодарить.
Собрать бы все цветы на свете –
Тебе, родная, подарить.
И пожелать здоровья, счастья,
Побольше радости, добра,
Чтоб в жизни не было несчастья
И чтоб не старши года!

Дети, внуки, правнуки.

Объявления

* ПРОДАЁТСЯ сено. Доставка. 8-912-971-73-50.

* ПРОДАЁТСЯ дроблёнка в с. Шмаково, Кетовского района. Большие объёмы с доставкой. Обр. по тел.: 8-919-564-51-04, 8-919-573-12-23.

* В Кетовский почтamt срочно ТРЕБУЮТСЯ: почтальон ОПС Кетово, операторы связи, инструктор группы продаж, заведующий складом, кладовщики, экспедитор. Обращаться по тел. 2-17-35.

* В Кетовском почтамте ОТКРЫТЫ ВАКАНСИИ на должность заместителя начальника почтамта (коммерция), товароведа. Обращаться по тел/факс 2-17-35, прием резюме по эл. адресу kadr10@pkt.zaural.ru.

ООО «АТЛАС» г. Самара

Пальто в РАССРОЧКУ

с первоначальным взносом от 1000 руб.

без переплаты, без участия банков

26 сентября с 09:00 до 18:00 час. в РДК Кетово;

28 сентября с 09:00 до 18:00 час. в ДК пос. Введенское;

29 сентября с 09:00 до 18:00 час. в ДК Падеринское.

При себе иметь паспорт.

На правах рекламы.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ КЕТОВСКОГО РАЙОНА!

Платежи за природный (сетевой) газ принимаются

в отделениях Сбербанка, в КБ «Кетовский», в пунктах по приему платежей ООО «Единый расчетный центр «Прогресс»,

а также в абонентской службе по адресу:
г. Курган, ул. Гоголя, 78/1 (вход с ул. Пролетарская).

ООО «Газпром межрегионгаз Курган» напоминает вам о необходимости ежемесячно передавать показания приборов учета и своевременно оплачивать текущее потребление газа.

Информацию о количестве потребленного природного газа на основании показания счетчика

вы можете передать на электронный адрес

abongaz@mail.ru или передать по одному из

указанных телефонов:

600-169, 600-158, 46-71-46, 600-165

Необходимая вам информация размещена также на сайте компании: www.kurgangrc.ru

* 25 октября 2012 года с 15:00 до 16:00 часов в здании Кетовского сельсовета будут проводиться публичные слушания по вопросу о возможности выдачи разрешения на использование земельного участка, расположенного по адресу: Курганская область, Кетовский район, с. Кетово, мкр. Берёзка, участок № 1.

* Администрация Менциковского сельсовета Кетовского района, Курганской области информирует население об отводе земельного участка, площадью 1500 кв.м. для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного по адресу: Курганская область, Кетовский район, с. Менциково, ул. Полевая, 17.

Предтезии принимаются в течение месяца с момента опубликования настоящего объявления администрации Менциковского сельсовета, Кетовского района, Курганской области, 6-13-34.

УВЕДОМЛЕНИЕ

о проведении собрания участников долевой собственности, о предложении по доработке и о согласовании проекта межевания

6 ноября 2012 г. в 10:00 часов в здании Падеринского сельсовета по адресу: Курганская область, Кетовский район, с. Падеринское, проводится общее собрание участников общей долевой собственности на земли СПК «Племзавод «Разлив» по предложению участника общевой собственности Банновой Любови Михайловны.

Повестка дня:

1. Об утверждении проекта межевания земельных участков, выделяемых в счет земельной доли.

Для ознакомления с документами по вопросам общего собрания обращаться по адресу: Курганская область, Кетовский район, с. Падеринское, ул. Ленина, д. 50 с 25 сентября 2012 г. по 5 ноября 2012 г., телефон: 8-905-852-63-28. Заказчиком работ по составлению проекта межевания является Баннов Владимир Николаевич (Курганская область, Кетовский район, с. Падеринское, ул. Ленина, д. 50, тел. 8-905-852-63-28). Проект межевания подготовлен кадастровым инженером Урбан Анастасия Михайловна, квалифицированный аттестат № 45-10-26 рас положен по адресу: 640020, г. Курган, ул. Советская, 39а.

Земельный участок образуется путем выдела из исходного земельного участка с кадастровым номером 45:08:000000:14, расположенного по адресу: Курганская обл., Кетовский район, СПК «Разлив». С проектом межевания можно ознакомиться в сроки: начиная с даты опубликования настоящего извещения в течение 30 дней по адресу: 640020, г. Курган, ул. Советская, 39-а. Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого земельного участка направлять кадастровому инженеру Урбан А.М. по адресу: 640020,